

MKB Professzori Klub Hírlevél

2010. MÁRCIUS

Tisztelt Professor Asszony, Tisztelt Professor Úr!

Engedje meg, hogy az első elektronikus Professzori Klub hírlevélben tájékoztassuk a 2010. május 30-án tartandó országos MKB Professzori Klub rendezvényről, pontosabban arról, hogy a rendezvénnyel kapcsolatos információkról hol és hogyan tájékozódhat naprakészen.

Reméljük, eljutott Önhöz a januári hírlevelünk, amelyet postai úton küldtünk! Az alábbi linken megtekintheti levelünk elektronikus változatát: [januári hírlevél](#).



Lázár Lovaspark, Domonyvölgy

Az év fontos híre, hogy március 8-ától a kutatóprofesszorokat, valamint a tudományok doktora vagy MTA doktora címmel rendelkező tudósokat is az MKB Professzori Klub tagjai között üdvözölhetjük!

Korábbi hírlevelünkben már jeleztük, hogy a május 30-án, Domonyvölgyben megrendezendő országos MKB Professzori Klub rendezvényünkön bemutatkozási lehetőséget szeretnénk biztosítani két hazai egyetemnek!

A januári szavazáson, a Professzori Klub honlapján leadott szavazataikkal tagjaink dönthették el, mely intézmény legyen az, akit felkérünk a feladatra, és aki meghívhat egy további egyetemet társszervezőnek, hogy a bemutatkozási program összeállításában részt vegyen!

Szavazásuk eredményeként a **Corvinus Egyetem** mutatkozhat be rendezvényünkön, s az Intézmény vezetése a **Moholy-Nagy Művészeti Egyetemet** kérte fel társszervezőnek, így együtt állítják össze programjukat.

Az országos MKB Professzori Klub rendezvénnyel kapcsolatban bővebb információkat talál honlapunkon, az alábbi oldalon: [Országos rendezvény](#).

Hogy a rendezvénnyel kapcsolatos további friss információkról se maradjon le, kérjük, rendszeresen látogasson el a Klub aktuális híreit bemutató weboldalunkra, melyet az alábbi linken érhet el: [hírek](#).

Következő, áprilisi elektronikus hírlevelünkben Mészáros Tamás professzor úr, a BCE rektora és Kopek Gábor professzor úr, a MOME rektora tájékoztatja Professzori Klubunk tagjait az összeállított egyetemi programokkal kapcsolatban.

A rendezvényre szóló meghívókat május elején küldjük ki Professzori Klubunk tagjainak. Akik elektronikus formában is kérték, postai és elektronikus formában is megkapják.

A rendezvényre ezt követően tud regisztrálni, egy erre a célra létrehozott elektronikus felületen, a meghívóban szereplő kóddal.

Amennyiben kérdése merül fel a rendezvénnyel kapcsolatban vagy a Professzori Klubot érintő egyéb témában, kérjük, írjon az e célra létrehozott professzoriklub@mkb.hu e-mail címre. Kollégáink szívesen állnak rendelkezésére, és levelének megküldését követően (a hétvégék kivételével) 24 órán belül válaszolnak Önnek!

Kérjük, jegyezze be a naptárába: május 6-ától jelentkezhet a bográcsos főzőversenyre és a fogathajtó versenyre!

Mindkét verseny részleteiről az aktuális híreinket bemutató [oldal](#)on talál információkat május 6-ától! Felhívjuk figyelmét, hogy korlátozott számban tudunk elfogadni nevezést, a főzőversenyre maximum 25 főt, a fogathajtó versenyre 30 főt!

A szenior pusztalimpiára a helyszínen, az információs standnál tud jelentkezni.

Több Partnerünk exkluzív standdal lesz jelen a rendezvényen, és színes programokkal kedveskednek Önnek:

- ☞ Az [MKB Egészségpénztár](#) és az [MKB Nyugdíjpénztár](#) a Semmelweis Egészségügyi Kft. közreműködésével állapotfelmérésre biztosít lehetőséget, egy üdítő, friss gyümölcskocktél elfogyasztása mellett. Megtudhatja az aktuális stressz szintjét, választ kap arra, hogy megfelelően táplálkozik-e, milyen az ételátvitel, és milyen mennyiségű mozgásra lenne szüksége.
- ☞ Az [MKB Biztosító](#) „mobil masszázsszal” igyekszik Vendégeink kedvében járni.
- ☞ Az **MKB Csoport** gépjármű márkakereskedőjeként a [Carnet](#) finanszírozójaként az [MKB Euroleasing](#) hoz bemutató-autókat, valamint tesztvezetési lehetőséget biztosít a nap folyamán. Mindkét cég speciális ajánlatot dolgoz ki professzorainknak.
- ☞ Partnerünk, a **Bookline**, olvasósarkot rendez be a standján, ahol a *Corvina* Kiadó albumait tekintheti meg, valamint helyszíni regisztrációval minden Professzori Klub tagunk törzsvásárlói kedvezményre lesz jogosult.
- ☞ Partnerünk, **Az Autó** című havilap standján kedvezményes előfizetői akcióval és színvonalas autós kiadványokkal várják az autózás iránt érdeklődőket. A kínálat: Az Autó havilap, Retro Mobil magazin, Autóvevő katalógus, Motorvevő katalógus, Hasznójármű katalógus, Tesztkatalógus, Használtautó katalógus. Valamennyi kiadványuk ingyenesen elvihető. Munkatársuk, Szécsényi Gábor érdekes előadást tart: "Mi hajtja a jövő autót?" címmel, körülbelül 20 percen.
- ☞ Partnerünk, a **Haas & Czizek** porcelán- és kristályáruház szlogenje szerint, 1879 óta a minőséget garantálja. Standjukon különleges programmal várják Vendégeinket, amelyről a későbbiekben részletesen írunk a honlapunkon.
- ☞ 2 grafológus egész nap Vendégeink rendelkezésére áll, hogy elemzéseikkel színesítsék, gazdagítsák a programot.

A fenti programokról később bővebb információt talál a Professzori Klub honlapjának [hírek](#) menüpontjában, ahol szükség esetén akár gyakrabban is, de legalább kéthetente új információkkal várjuk Professzorainkat!

Amennyiben kíváncsi korábbi híreinkre, az alábbi linken keresztül honlapunkon megtalálja azokat: [korábbi hírek](#).
Kérjük, kérdéseit, észrevételeit küldje - a már korábban említett - professzoriklub@mkb.hu e-mail címre!

Reméljük, Ön is Vendégünk lesz május 30-án!

Tisztelettel és üdvözlettel:


Dr. Balogh Imre
vezérigazgató-helyettes


Kozma Kata
főosztályvezető-helyettes